PROTOKÓŁ NR VII/2015
z  sesji Rady Gminy Strzałkowo
odbytej w dniu 30 kwietnia 2015 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury
 w Strzałkowie trwającej od  godz. 1002 do 1145

O godzinie 1002 wypowiadając formułę ”otwieram VII sesję Rady Gminy Strzałkowo” przewodniczący – Kazimierz Pawlak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, że na 15. radnych, w sesji, na podstawie listy obecności uczestniczy 14., co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne decyzje. 

Przewodniczący odczytał   następujący porządek obrad:

1. Otwarcie VII sesji Rady Gminy Strzałkowo.
2. Odczytanie porządku obrad.
3. Zatwierdzenie protokołów z V i VI sesji Rady Gminy Strzałkowo.
4. Zapytania i interpelacje radnych.
5. Informacje Wójta. 
6. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach.
7. Ochrona przeciwpożarowa w gminie.
8. Podjęcie uchwał w sprawie:  
1. zaciągnięcia pożyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn.”Budowa sieci kanalizacji deszczowej w rejonie ulicy Rolniczej”,
1. zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo,
1. zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu Gminy Strzałkowo na rok 2015,
1. wyrażenia zgody na obciążenie służebnością gruntową nieruchomości położonej                      w Strzałkowie, będącej własnością Gminy Strzałkowo,
1. wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości zabudowanej, położonej  w obrębie geod. Skarboszewo, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo,
1. wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, położonej  w obrębie geod. Skarboszewo, stanowiącym własność Gminy Strzałkowo,
1. wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, położonej w m.Brudzewo, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo,
1. ustanowienia Wyróżnienia Honorowego „Złote Strzałki”,
1. powołania Młodzieżowej Rady Gminy Strzałkowo.
 9.Sprawozdanie z wykorzystania dotacji udzielonych z budżetu Gminy Strzałkowo za 2014r.
10.Sprawozdanie Sekretarza Gminy z działalności Urzędu Gminy Strzałkowo za 2014r.
11.Działalność jednostek organizacyjnych Gminy Strzałkowo w 2014 r.
12.Podsumowanie działalności komisji problemowych Rady Gminy Strzałkowo w 2014r.
13.Wolne wnioski, informacje, komunikaty.
14.Zakończenie sesji.

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma  uwagi lub propozycje dot. porządku obrad ?                 W związku  z ich brakiem  przystąpił do realizacji  porządku obrad. 

O godzinie  1008 na salę obrad przybył radny Marek Hejna.

Do pkt  3.:

Przewodniczący oświadczył, że zapoznał się z protokółami z V i VI sesji. Stwierdził, że są one zgodne z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddają wystąpienia wszystkich uczestników. Zaproponował, aby  protokóły przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi do protokołów ? W związku z tym, że nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował głosowanie.
Protokóły z V i VI sesji Rady Gminy Strzałkowo zostały przyjęte jednogłośnie.

Do pkt 4.:

Otwierając punkt zapytania i interpelacje radny Przewodniczący odniósł się do pisma jakie radni Rady Gminy Strzałkowo otrzymali od dyrektora Liceum Ekonomicznego w Słupcy. Zarzucono im, iż nie mieli świadomości, co podpisują w apelu skierowanym do Rady Powiatu Słupeckiego. Stwierdził, że jest to obraza samorządu w Strzałkowie. Apel  był redagowany wspólnie ze wszystkimi radnymi i świadomie go podpisali.
Radna Beata Zimniewicz przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej Rady Gminy Strzałkowo podziękowała radnym za solidarne podejście do tematu przekształcenia Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Strzałkowie         w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego. Wyjaśniła, że intencją radnych było uzyskanie informacji na temat podstaw prawnych i merytorycznych,  jakimi  kierował się zarząd powiatu podejmując decyzję o przekształceniu ZSP. Zasugerowała, że to właśnie ta niewiedza była powodem takiego zachowania Radnych Gminy Strzałkowo. Kierowano się głównie troską o młode pokolenie uczniów, przyszłość placówki oraz miejscami pracy dla nauczycieli. Podziękowała radnemu powiatowemu Tadeuszowi Krotoszyńskiemu za solidarne podejście do problemu.  Jako jedyny radny z naszej gminy wspierał stanowisko Rady Gminy    i zabrał głos w sprawie problemu, który przed nami stanął. Kończąc swoją wypowiedź zaznaczyła, że współpracy powinna towarzyszyć atmosfera zrozumienia i życzliwości.
Radna Irena Maciejewska podziękowała energetyce za sprawne naprawienie awarii oraz straży pożarnej z powiatu, gminy Strzałkowo, strażakom z Szemborowa i Brudzewa, którzy brali udział w akcji gaśniczej 4 kwietnia. Podziękowała  Lidii Śmidowicz  zastępcy wójta za obecność w tym dniu w Szemborowie.  Przypomniała, że zarówno radni jak i gmina dofinansowali zakup niezbędnego sprzętu dla strażaków. Podziękowała również za posprzątanie ulic Szemborowa. Zgłosiła wniosek, aby zakupić 20 flag wraz z drzewca dla Szemborowa w celu udekorowania miejscowości na święta państwowe. Jej zdaniem              w związku z coraz liczniej występującymi kataklizmami i przerwami w dopływie prądu zasadne byłoby  zakupienie  agregatów prądotwórczych do hydroforni. 
Przewodniczący wyraził opinie, że w gminie Strzałkowo Komisja Oświaty zawsze jest informowana o propozycjach zmian w tej dziedzinie.
Radny wsi Krępkowo Józef Banasik poprosił, aby na  zjazdach z dróg głównych na  drogi boczne umieścić tabliczki z nazwą miejscowości i  dopiskiem „od nr … do nr …”. Jego zdanie  pozwoli to na uniknięcie niepotrzebnych strat powodowanych przez wjeżdżające omyłkowo na wąskie i niedostosowane do dużych pojazdów  drogi lokalne.
Radny powiatowy Tadeusz Krotoszyński  odniósł się do sprawy apelu Rady Gminy Strzałkowo dot. przekształcenia ZSP. Wyraził zaniepokojenie z powodu tego, że apel  nie odniósł żadnego skutku Zasugerował, że jest to lekceważenie samorządu gminy przez radę powiatu.   Stwierdził, że wolą mieszkańców i radnych jest to, aby ta placówka pozostała        w niezmienionym kształcie. Wspomniał również o braku prowadzenia inwestycji drogowych  przez powiat na terenie gminy Strzałkowo. Przypomniał, że jakiś czas temu zasugerował realizację inwestycji na terenie Gminy Strzałkowo, polegającą na budowie chodnika              w Sierakowie, wskazując przy tym możliwe źródło sfinansowania tego przedsięwzięcia. Starosta pomimo tego, że otrzymał dokumentację, a pieniądze, które  on wskazał  rzeczywiście były, odpowiedział, że inwestycja zostanie być może zrealizowana                    w przyszłym roku. Niezrozumiałe było dla niego to, że skoro jest dokumentacja i pieniądze, to dlaczego nie można tej inwestycji wykonać.  Stwierdził,  że realizowany jest  wniosek dot. wycięcia krzewów na drodze Graboszewo – Unia. Wyraził niezadowolenie z działań  powiatu słupeckiego. Według niego  na terenie gminy Strzałkowo robi bardzo mało.
Przewodniczący podziękował przedmowcy za poparcie działań samorządu w zakresie  sprzeciwu wobec przekształcenia Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego.
Piotr Gałan dyrektor Gimnazjum w Strzałkowie  odniósł się do  sprawy przekształcenia ZSP w CKZiU. Stwierdził, że czas rekrutacji do szkoły ponadimnazjalnej, to zły moment na  zmiany. Swoje wątpliwości  dot. takich działań w tym okresie, zgłaszał już wcześniej. Podkreślił, że gminie zależało na tym, aby na jej terenie była przynajmniej jedna szkoła ponadgimnazjalna. Jej przekształcenie spowoduje, że straci ona na prestiżu. Ustosunkował się do zarzutów skierowanych pod jego adresem, a dot. tego, że nie skontaktował się                    z dyrektorem Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych.  Jego zdaniem, to nie jemu powinno zależeć na takich spotkaniach i nie on, powinien być ich inicjatorem, a dyrektor ZSP. Zaznaczył, że jedynym jego zarzutem było to, iż w szkole, którą kieruje przedstawiano nieprawdziwe informacje o rekrutowaniu do ZSP, podczas gdy było już wiadomo, że nabór będzie odbywać się do Centrum Kształcenia Ustawicznego i Zawodowego. Podkreślił, że to czy centrum będzie funkcjonowało dobrze, czy źle nie podlega jego ocenie.
Radna Irena Maciejewska podziękowała panu Hudańskiemu za naprawę dróg gminnych.
Przewodniczący w związku  z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu przystąpił do realizacji  kolejnego punktu porządku obrad. 


Do pkt 5.:

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił  informacje z  realizacji uchwał z IV, V i VI sesji Rady  Gminy Strzałkowo (zał. nr 3) oraz  działalności międzysesyjnej (zał. nr 4).
Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma uwagi, pytania do odczytanych informacji ?
W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt 6.:
 
 Zastępca przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo Irena Maciejewska  odczytała informację dot. realizacji wniosków z IV, V i VI sesji Rady Gminy Strzałkowo (zał. nr 5). Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do oczytanej informacji ? W związku z brakiem pytań przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt 7.:

Przewodniczący  poinformował zebranych, że kolejnym punktem porządku obrad jest  informacja o ochronie przeciwpożarowej w gminie.  Na sesję w celu zreferowania tego tematu został poproszony Komendant Gminy OSP  - p.Włodzimierz Musielak. Poprosił ww.               o przedstawienie informacji.
Włodzimierz Musielak odczytał informację   o ochronie przeciwpożarowej w gminie Strzałkowo (zał. nr 6).
Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania, uwagi do odczytanej informacji ?
Radny Olech Głodkowski  poinformował, że  jednym z posiedzeń Komisji Handlu, Usług, Porządku i Bezpieczeństwa w poprzedniej kadencji poruszył sprawę gapiów, którzy utrudniają dojazd wozów strażackich do miejsca akcji ratowniczej.  Wyjaśnił, że taka sytuacja miała miejsce w Skarboszewie kiedy jednostki OSP miały trudności  z dojechaniem do pożaru przez tłum gapiów. Inna sytuacja była już w Kornatach, tam zagwarantowano dojazd jednostek gaśniczych.  Podziękował strażakom za trud i poświęcenie jaki ponoszą podczas akcji ratowniczych.
Włodzimierz Musielak wyjaśnił, że strażacy podczas akcji ratowniczych ściśle współpracują   z policją. Gdy zdarzenie nastąpi w godzinach pracy Posterunku Policji w Strzałkowie, wtedy teren zabezpieczają lokalni policjanci. Jest ich wtedy więcej i mają  większe możliwości zabezpieczenia terenu. W innych godzinach na zdarzenie przyjeżdżają policjanci ze Słupcy     i jest ich mniej.
Przewodniczący w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu podziękował ww. za przybycie i przedstawienie informacji o ochronie przeciwpożarowej w gminie Strzałkowo.


Do pkt 8.:

a/
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo       w sprawie zaciągnięcia pożyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn.”Budowa sieci kanalizacji deszczowej w rejonie ulicy Rolniczej”    (treść wystąpienia – zał. nr 7).
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej ?
Radny Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, podjęła jednogłośnie,  uchwałę w sprawie   zaciągnięcia pożyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn.”Budowa sieci kanalizacji deszczowej w rejonie ulicy Rolniczej”  (VII/44/2015 – zał. nr 8).

b/
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo       zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo  (treść wystąpienia – zał. nr 9).
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej ?
Radny Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, podjęła jednogłośnie, uchwałę zmieniającą uchwałę w  sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (uchwała nr  VII/45/2015 – zał. nr 10).

c/
Skarbnik gminy  Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo zmieniający  uchwałę  w sprawie  uchwały budżetowej na rok 2015 ( treść wystąpienia – zał. nr 11). 
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej ?
Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, podjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą  uchwałę  w sprawie  uchwały budżetowej na rok 2015 (uchwała nr VII/46/2015 – zał. nr 12).


O godzinie 1101 Przewodniczący zarządził 10. minutową przerwę w obradach.
W czasie przerwy salę obrad opuścili radni: Irena Maciejewska i Krzysztof Stefański
O godzinie 1110 Przewodniczący wznowił obrady.


d/
Sekretarz gminy  Lech Nowaczyk  przedstawił  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo     w sprawie  wyrażenia zgody na obciążenie służebnością gruntową nieruchomości położonej   w Strzałkowie, będącej własnością Gminy Strzałkowo. Poinformował, że  Zarząd Wspólnoty Mieszkaniowej przy ul. Górnej 14A w Strzałkowie zwrócił się z wnioskiem o wpisanie na nieruchomości oznaczonej nr ewid. 577/64 służebności gruntowej. Wniosek ma na celu sformalizowanie poprawy funkcjonalności komunikacyjnej działki nr 577/51, bowiem           w chwili obecnej jest utrudniona.  Wyjaśnił, że mieszkańcy  jednego z bloków mieszkalnych,   korzystają z  dojazdu przez działkę należącą do gminy, lecz chcieliby, aby było to  usankcjonowane w postaci zapisania służebności na tej działce.  Na mapie wskazał przedmiotową działkę. Wyraził pogląd, że takie rozwiązanie nie jest sprzeczne z interesem samorządu, a przygotowany projekt uchwały spełnia oczekiwania części lokalnego społeczeństwa zamieszkałego w Strzałkowie.
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i  Inwentaryzacji ?
Radny Olech Głodkowski przewodniczący ww. Komisji odpowiedział, że opinia jest pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 13 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, podjęła jednogłośnie,  uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością gruntową nieruchomości położonej w Strzałkowie, będącej własnością Gminy Strzałkowo (uchwała nr  VII/47/2015 – zał. nr 13).

O godzinie 1115  na salę przybyli radni: Irena Maciejewska i Krzysztof Stefański.


e/

Sekretarz gminy  Lech Nowaczyk  przedstawił  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo     w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości zabudowanej, położonej  w obrębie geod. Skarboszewo, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo. Poinformował, że nieruchomość stanowi dz. nr geod. 36/6 o powierzchni 0,4036 ha, obręb geod. Skarboszewo, zabudowaną budynkiem byłej szkoły podstawowej.  Na mapie wskazał przedmiotową działkę. Wyjaśnił, że studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo określa możliwości zagospodarowania ww. terenu jako: zabudowę mieszkaniową jednorodzinną, zabudowę zagrodową, zabudowę usługową. Nieruchomość przeznacza się do sprzedaży z uwagi na likwidację szkoły podstawowej          w Skarboszewie. 
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i  Inwentaryzacji ?
Radny Olech Głodkowski przewodniczący ww. Komisji odpowiedział, że opinia jest pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, podjęła jednogłośnie,  uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości zabudowanej, położonej  w obrębie geod. Skarboszewo, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo (uchwała nr  VII/48/2015 – zał. nr 14).

f/
Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo       w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, położonej w obrębie geod. Skarboszewo, stanowiącym własność Gminy Strzałkowo. Poinformował, że Nieruchomość stanowi niezabudowaną działkę nr geod. 36/5 o powierzchni 0,3899 ha, obręb geod. Skarboszewo. Na mapie wskazał przedmiotową działkę.  Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo określa możliwości zagospodarowania ww. terenu jako: zabudowę mieszkaniową jednorodzinną, zabudowę zagrodową, zabudowę usługową. Nieruchomości przeznacza się do sprzedaży         z uwagi na likwidację szkoły podstawowej w Skarboszewie.
Przewodniczący zapytał, jak jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i  Inwentaryzacji ?
Radny Olech Głodkowski przewodniczący ww. Komisji odpowiedział, że opinia jest pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, podjęła jednogłośnie,  uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, położonej w obrębie geod. Skarboszewo, stanowiącym własność Gminy Strzałkowo (uchwała nr  VII/49/2015 – zał. nr 15).

g/
Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo        w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, położonej w m.Brudzewo, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo.  Poinformował, że do Urzędu Gminy Strzałkowo wpłynął wniosek mieszkańca Brudzewa        o nabycie w drodze bezprzetargowej nieruchomości oznaczonej nr 367/2  o pow. 0,0030 ha, zapisanej w księdze wieczystej KN1S/00026555/1 w Sądzie Rejonowym   w Słupcy. Wnioskodawca wskazuje, że ww.  nieruchomość  przylega do jego nieruchomości   i jest mu niezbędna do poprawienia warunków zagospodarowania. Na mapie wskazał przedmiotową działkę. Stwierdził, że w przypadku tak małej działki, o powierzchni 30 m2, prawo dopuszcza je zbycie w drodze bezprzetargwoej.
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i  Inwentaryzacji ?
Radny Olech Głodkowski przewodniczący ww. Komisji odpowiedział, że opinia jest pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, podjęła jednogłośnie,  uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, położonej w m.Brudzewo, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo (uchwała nr  VII/50/2015 – zał. nr 16).

h/
Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         w sprawie ustanowienia Wyróżnienia Honorowego „Złote Strzałki”. Poinformował, że  Rada Gminy już podjęła uchwałę w tym temacie. Po przesłaniu jej do nadzoru Wojewoda Wielkopolski stwierdził, że zawiera ona usterkę prawną, którą trzeba usunąć. W dniu dzisiejszym jest przedstawiany do akceptacji radnym nowy, poprawiony projekt. Przypomniał, że wyróżnienie „Złote Strzałki” przyznawane jest osobom fizycznym, osobom prawnym lub jednostkom organizacyjnym wyróżniającym się pracą, zaangażowaniem lub indywidualnymi dokonaniami na rzecz Gminy Strzałkowo i jej mieszkańców.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, podjęła jednogłośnie,  uchwałę w sprawie ustanowienia Wyróżnienia Honorowego „Złote Strzałki” (uchwała nr  VII/51/2015 – zał. nr 17).

i/
[bookmark: _GoBack]Lidia Śmidowicz  zastępca wójta Gminy Strzałkowo przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie  powołania  Młodzieżowej Rady Gminy Strzałkowo. Poinformowała, że zgodnie z art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym wspieranie i upowszechnianie idei samorządowej, w tym zwłaszcza wśród młodzieży, należy do zadań samorządu gminnego. Celem funkcjonowania Młodzieżowej Rady byłoby upowszechnienie idei samorządowej wśród młodzieży Gminy Strzałkowo oraz zwiększenie aktywności młodych ludzi w środowisku. Z inicjatywą powołania Młodzieżowej Rady Gminy Strzałkowo wystąpił Wójt Gminy Strzałkowo. W dniu 06.02.2015r. samorządy uczniowskie szkół podstawowych i gimnazjum wystąpiły z prośbą o powołanie Młodzieżowej Rady Gminy.  Wyjaśniła, że Młodzieżowa Rada Gminy ma charakter opiniotwórczy w sprawach dotyczących młodzieży. Do kompetencji Rady należy również zgłaszanie projektów uchwał. Rada posiadać będzie własny statut, który nadaje mu Rada Gminy. Musi działać zgodnie        z nim i nie może samodzielnie go modyfikować. Wyjaśniła, że Rada jest całkowicie apolityczna i społeczna. Poinformowała, że pierwsze wybory do Młodzieżowej Rady Gminy odbędą się w czerwcu br. Kadencja pierwszej Rady będzie trwać do  31 października 2016 r. Następne kadencję będą już dwuletnie. Jej zdaniem ważnym punktem statutu jest zapis mówiący, że Rada Gminy Strzałkowo powołuje spośród swego grona opiekuna Młodzieżowej Rady Gminy.
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej w sprawie przedstawionego projektu uchwały ?
Radna Beata Zimniewicz  przewodnicząca ww. Komisji odpowiedziała, że opinia jest pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ?
Radny Olech Głodkowski zapytał, czy na dzisiejszej sesji trzeba wybrać opiekuna Młodzieżowej Rady Gminy ?   
Lidia Śmidowicz zastępca wójta Gminy Strzałkowo poinformowała, że  aby  ustalić opiekuna Młodzieżowej Rady Gminy  musi być podjęta uchwała. W porządku obrad takiego projektu nie było.
Przewodniczący stwierdził, że najpierw zostanie powołana Młodzieżowa Rada Gminy Strzałkowo, a na kolejnej sesji wybrany jej opiekun.  W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję  i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, podjęła jednogłośnie,  uchwałę w sprawie  powołania  Młodzieżowej Rady Gminy Strzałkowo (uchwała nr  VII/52/2015 – zał. nr 18).

Do pkt 9.:
Przewodniczący poprosił skarbnika gminy Teresę  Jóźwiak o przedstawienie  sprawozdanie    z wykorzystania  dotacji udzielonych z budżetu Gminy Strzałkowo za 2014 r.
Radny Tomasz Synowiec zgłosił wniosek formalny, aby sprawozdania  nie czytać, a dołączyć do protokołu z sesji.  Przyjąć bez odczytywania. Wyjaśnił, że każdy z radnych otrzymał je     w swoich dokumentach na sesję i mógł się z nim wcześniej zapoznać.
Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie.
Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma uwagi do sprawozdania. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Sprawozdanie z wykorzystania  dotacji udzielonych z budżetu Gminy Strzałkowo za 2014r. – zał. nr 19.

Do pkt 10.:
Przewodniczący poprosił sekretarza gminy Lecha Nowaczyka o przedstawienie  sprawozdania  z działalności Urzędu Gminy Strzałkowo za 2014r.
Radny Olech Głodkowski zgłosił wniosek formalny, aby sprawozdania  nie czytać, a dołączyć do protokołu z sesji. Przyjąć bez odczytywania.
Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie.
Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma uwagi do sprawozdania. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Sprawozdanie Sekretarza Gminy z działalności Urzędu Gminy Strzałkowo za 2014r. – zał. nr 
20.

Do pkt 11.:
Przewodniczący poprosił dyrektorów, kierowników jednostek organizacyjnych gminy            o przedstawienie sprawozdań z działalności w 2014 r.
Radna Beata Zimniewicz zgłosiła wniosek formalny, aby nie czytać ww. sprawozdań,            a dołączyć je do protokołu z sesji. Przyjąć bez odczytywania.
Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie.
Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma uwagi do sprawozdania. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Sprawozdanie Szkoły Podstawowej w Strzałkowie – zał. nr 21.
Sprawozdanie Szkoły Podstawowej w Wólce – zał. nr 22.
Sprawozdanie Gimnazjum w Strzałkowie – zał. nr 23.
Sprawozdanie Biblioteki Publicznej Gminy Strzałkowo – zał. nr 24. 
Sprawozdanie Warsztatów Terapii Zajęciowej  w Babinie – zał. nr 25.
Sprawozdanie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strzałkowie – zał. nr 26. Sprawozdanie  Gminnego Ośrodka Kultury w Strzałkowie – zał. nr 27.
Sprawozdanie Przedszkola „Kubuś Puchatek” w Strzałkowie  - zał. nr 28.

Do pkt 12.:
Przewodniczący  poprosił przewodniczących komisji problemowych Rady Gminy Strzałkowo o przedstawienie sprawozdań z działalności w roku 2014.
Radny Olech Głodkowski zgłosił wniosek formalny aby nie czytać ww. sprawozdań,               a dołączyć je do protokołu z sesji. Przyjąć bez odczytywania.
Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie.
Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma uwagi do sprawozdań. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Sprawozdanie  Komisji Rewizyjnej – zał. nr 29.
Sprawozdanie Komisji Budżetowej – zał. nr 30.
Sprawozdanie Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia  i Pomocy Społecznej – zał. nr 31.
Sprawozdanie Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji – zał. nr 32.
Sprawozdanie Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego – zał. nr 33.

Do pkt 13.
W punkcie wolne wnioski, jako pierwszy głos zabrał radny  Marek Hejna , który w imieniu mieszkańców wsi Kokczyn I złożył wniosek, aby zamontować plac zabaw dla dzieci w tej miejscowości (treść wniosku – zał.  nr 34).
Przewodniczący poinformował, że do Rady Gminy Strzałkowo  wpłynęły dwa pisma. Pierwsze z nich pochodzi od Mariusza Szczepaniaka mieszkańca Głogowa, który                   w Strzałkowie mieszkał przez pierwsze 25 lat  swojego życia. Wyżej wymieniony na 7 stronach swojego  pisma zabrał głos w sprawie umieszczonej na cmentarzu w Strzałkowie tablicy poświęconej kombatantom. Treść wniosku jak i odpowiedź Urzędu Gminy Strzałkowo otrzymali Państwo w swoich materiałach na sesję (zał. nr 35 i 36). Stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał kto z  radnych chciałby zabrać głos ? W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu przystąpił do przedstawienia drugiego pisma. Poinformował, że Starosta Powiatu Słupeckiego  oraz dyrektor Szpitala w Słupcu zwrócili się z prośbą o dofinansowanie do zakupu karetki pogotowia (zał. nr 37).  Otrzymali odpowiedź z Urzędu Gminy Strzałkowo, że wniosek będzie rozpatrywany przy ustalaniu projektu budżetu na 2016 r. Stwierdził, że otwiera dyskusję.
Radna Irena Maciejewska wyraziła pogląd, że zakup karetki jest bardzo ważny dla mieszkańców gminy, ponieważ przyczynia się do ratowania życia ludzkiego. Stwierdziła, że trudno nie poprzeć takiego  wniosku.
Sekretarz gminy  Lech Nowaczyk zwrócił uwagę przedmówczyni, że aby zrealizować ten wniosek należy podać źródło finansowania.
Przewodniczący zaproponował, aby do wniosku ustosunkować się na etapie projektowania projektu budżetu na 2016 r. Stwierdził, że w chwili obecnej brak jest  środków finansowych, aby go zrealizować.
Radna Irena Maciejewska zapytała, czy chory, który być może umiera, ma czekać rok, aby karetka przyjechała.
Sołtys wsi Janowo – Anna Ruszkowska zgłosiła następujące wnioski

1. Wyregulować czas wyłączania się lampy oświetlenia ulicznego zlokalizowanej           w pobliżu p. Zimnej w Janowie. Obecnie gaśnie o godzinie 9.00.
2. Zwrócić się do gminy Witkowo z wnioskiem o załatanie dziur na drodze Mielżyn – Rudy.
Radna Irena Maciejewska  zgłosiła wniosek, aby wystąpić do posłów i senatorów RP              z wnioskiem, aby podjęli działania  zmierzające do tego, aby 25 maja,  drugi dzień Zielonych Świątek ( Święto Zesłania Ducha Świętego) był świętem państwowym. Wyjaśniła, że            w niektórych krajach europejskich, np. w Niemczech drugi dzień tych świąt jest wolny od pracy.
Tadeusz Urbanowicz mieszkaniec wsi Graboszewo uczestniczący w sesji  zgłosił wniosek, aby położyć dywanik asfaltowy na drogach: Graboszewo – Unia oraz Graboszewo – Chwalibogowo. Jeżeli nie jest to możliwe, to drogi te częściej wyrównywać równiarką.
Radny Olech Glodkowski  odpowiadając przedmówcy poinformował, że z drogi Graboszewo - Unia została zebrana skarpa. W najbliższym czasie będzie równana.
W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący stwierdził, że przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt 14.:

O godzinie  1145 Przewodniczący  poinformował, że  sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega końca. Wypowiadając formułę „zamykam VII sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady.

Protokołował:
Z.Skudzawski
			                    		
							Przewodniczący Rady Gminy	
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